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Il Tribunale Federale Nazionale – Sezione Disciplinare, composto da 
 

cons. Roberto Proietti – Presidente; 

cons. Fabrizio D’Alessandri – Componente; 

avv. Valentino Fedeli – Componente; 

avv. Fabio Micali – Componente (Relatore); 

avv. Angelo Venturini – Componente; 

dott. Giancarlo Di Veglia – Rappresentante AIA; 

 

ha pronunciato nella riunione fissata il giorno 29 settembre 2020, 
a seguito del Deferimento del Procuratore Federale n. 2849/1040 pf19-20 LDF/GC/am del 4.9.2020 nei confronti dei 
sig.ri Vitor Gabriel Goncalves Pagotto, Gianluca Spadino, Mirco De Santis e della società ASD Antonio Padovani Futsal, 
il seguente 
 

DISPOSITIVO 
 

P.Q.M. 
Il Tribunale Federale Nazionale – Sezione Disciplinare,  
all’esito della Camera di consiglio, accoglie il deferimento e, per l’effetto, irroga le seguenti sanzioni: 
- per il sig. Vitor Gabriel Goncalves Pagotto, squalifica di 4 (quattro) giornate, da scontarsi in gare ufficiali; 
- per il sig. Gianluca Spadino, inibizione di giorni 90 (novanta); 
- per il sig. Mirco De Santis, inibizione di giorni 30 (trenta); 
- per la società ASD Antonio Padovani Futsal, penalizzazione di punti 4 (quattro) in classifica, da scontarsi nella corrente 
stagione sportiva. 
Così deciso nella Camera di consiglio del 29 settembre 2020 tenuta in modalità videoconferenza, come da Decreto del 
Presidente del Tribunale Federale Nazionale n. 10 del 18 maggio 2020. 
 
 
IL RELATORE         IL PRESIDENTE 
F.to avv. Fabio Micali        F.to cons. Roberto Proietti 
 
 
Depositato in data 29 settembre 2020. 
 
 
IL SEGRETARIO  
F.to avv. Salvatore Floriddia 

 


